

**Servicii de elaborare proiect DTAC, DTOE, PT, DE, CS, verificarea tehnică de calitate a proiectului, inclusiv servicii de asistență tehnică și execuția de lucrări “REȚEA DE CANALIZARE PLUVIALĂ PENTRU DESCĂRCAREA CANALELOR COLECTOARE HC1134 ȘI HC762 DIN LOCALITATEA MICEȘTI, MUNICIPIUL ALBA IULIA ÎN EMISARUL NATURAL AMPOI “ finantat in cadrul Programul National de Investitii Anghel Saligny**

---

I.D.: 92717566

---

Data publicarii 01.02.24

Coduri CPV 45232150-8

---

Pretul estimativ: 2.872.221,91 RON - 2.872.221,91 RON

---

---

Descriere: Obiectul contractului ce urmează a fi atribuit constă în Servicii de elaborare proiect faza DTAC/ DTOE, PT+DE+CS, verificarea tehnică de calitate a proiectului, inclusiv servicii de asistență tehnică din partea proiectantului și execuția de lucrări privind obiectivul "REȚEA DE CANALIZARE PLUVIALĂ PENTRU DESCĂRCAREA CANALELOR COLECTOARE HC1134 ȘI HC762 DIN LOCALITATEA MICEȘTI, MUNICIPIUL ALBA IULIA ÎN EMISARUL NATURAL AMPOI" Contractul va avea două faze: Faza 1 - Servicii de proiectare - DTAC, DTOE, PT+DE+CS, verificarea tehnică a proiectelor privind cerințelor esențiale de calitate în construcții corespunzător categoriei de importanță a construcției, asistență tehnică din partea proiectantului, întocmire documentație pentru urmărirea comportării în exploatare și intervențiile în timp și efectuare documentație și planșe post-execuție. Faza 2 - Execuție lucrări pentru realizarea canalului colector cu dotările și echipamentele necesare. Etapele sunt următoarele: - Documentația pentru obținerea Autorizației de Construire / organizare de șantier, inclusiv documentația pentru obținerea avizelor și acordurilor și obținerea acestora solicitate prin Certificatul de Urbanism nr. 1360 din 14.07.2022 sau orice alte documentații de specialitate solicitate de avizatori necesare pentru obținerea Autorizației de Construire. - Proiect tehnic, caiete de sarcini și detalii de execuție, ajustarea/completarea/modificarea ca urmare a recomandărilor verificatorilor de proiect, inclusiv verificarea proiectelor de către verificatori de proiecte atestați pe specialități; - Execuția lucrărilor; - Asistența tehnică din partea proiectantului pe perioada executării lucrărilor. - Realizarea documentației și a planșelor post execuție; - Întocmire documentație pentru urmărirea comportării în exploatare și intervențiile în timp; Valoarea estimată la faza SF pentru prestarea serviciilor, execuția lucrărilor, procurarea și montarea utilajelor și echipamentelor, procurarea și furnizarea dotărilor (care necesită instalare) din cadrul contractului care se va încheia conform cerințelor caietului de sarcini este: 2.872.221,91 lei fără TVA. Prin HCL nr.165/2023 s-a aprobat documentația tehnico - economică, faza SF și indicatorii tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: " REȚEA DE CANALIZARE PLUVIALĂ PENTRU DESCĂRCAREA CANALELOR COLECTOARE HC1134 ȘI HC762 DIN LOCALITATEA MICEȘTI, MUNICIPIUL ALBA IULIA ÎN EMISARUL NATURAL AMPOI" finanțat din programul Anghel Saligny la valoarea de 2.872.221,91 lei fără TVA. Astfel valoarea estimată a achiziției devine: Valoare totală estimată la faza SF: 2.872.221,91 lei , fără TVA, din care: Valoarea serviciilor de proiectare (faza 1): 276.321,69 lei, fără TVA, respectiv: - proiectare ( DTAC, DTOE, PT, DE, CS) : 216.000,00 lei , fără TVA - asistență tehnică din partea proiectantului: 40.321,69 lei, fără TVA - verificarea tehnică a documentației: 20.000,00 lei, fără TVA Valoarea execuției lucrărilor (faza 2): 2.595.900,22 lei fără TVA din care: Proiectanții vor preciza în proiectele pe care le elaborează cerințele pe care acestea trebuie să le îndeplinească de la începutul elaborării proiectului și vor solicita investitorului acordul privind nominalizarea specialiștilor verificatori de proiecte, atestați corespunzător, care vor verifica pe propria răspundere proiectele elaborate de către proiectanți. Valoarea estimată a achiziției a fost determinată din Devizul general elaborat la faza SF elaborat de proiectantul S.C PROIECT AIC S.R.L. Suceava. Termenul de prestare a serviciilor și de execuție a lucrărilor va fi de 9 luni, defalcat astfel: Faza 1 - Servicii de proiectare privind obiectivul " REȚEA DE CANALIZARE PLUVIALĂ PENTRU DESCĂRCAREA CANALELOR COLECTOARE HC1134 ȘI HC762 DIN LOCALITATEA MICEȘTI, MUNICIPIUL ALBA IULIA ÎN EMISARUL NATURAL AMPOI" - 3 luni, astfel: Stadiul 1 - elaborare proiect faza D.T.A.C si D.T.O.E - 2 luni de la data înscrisă în ordinul de începere al serviciilor Stadiul 2 - elaborare proiect faza PT+DE+CS - 1 lună de la comunicarea obtinerii Autorizației de Construire către autoritatea contractantă Stadiul 3 - asistența tehnică din partea proiectantului - de la data înscrisă în ordinul de începere, pe toată durata de execuție a lucrărilor, până la recepția la terminarea lucrărilor. Faza 2 - Execuția lucrărilor - 6 luni, astfel: Stadiul 1 - realizarea organizării execuției lucrărilor - 10 zile de la data înscrisă în ordinul de începere a lucrărilor. Stadiul 2 - execuția propriu-zisă a lucrărilor -6 luni de la data inscrisa in ordinul de incepere a lucrărilor.

---